LX | Maskinfotter

Fotplatta i teknopolymer, gangstang i stal

FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer med sexkant
justering, svart farg, matt yta.

STANDARDUTFORANDE

- LX: gangstang i forzinkat stal.

- LX-S: gangstang i forzinkat stal, platta spar for skruvmejsel.

- LX-AS: gangstang i forzinkat stal, platta med glidskydd i SBR gummi,
levereras monterad pa plattan.

-

N

(%)

LY

()]

olalnlole

Montering
LX-S

&)

N

©

5|5

&
()

/
—

-

-\

il o

3

©

s LX LX-S
%15 d
| | :
g I (| I
17 — ' jr} ,
. [ s | _
-\ ' '
to o . R B AERA|
L . o
A
LX LX-S
Max. statisk
Kod Benamning Kod Benamning D d L L1 | i 12 s belastning* 42
NI
431001 LX.25-SW13-M6x24 431001-S  LX.25-SW13-M6x26-S 25 M6 35 37 24 26 1 13 1500 8
- 431003 LX.25-SW13-M6x34 431003-S  LX.25-SW13-M6x36-S 25 M6 45 47 34 36 M 13 1500 10
'*% 431005 LX.25-SW13-M6x54 431005-S  LX.25-SW13-M6x56-S 25 M6 65 67 54 56 11 13 1500 14
S 431007 LX.25-SW13-M6x62 431007-S  LX.25-SW13-M6x64-S 25 M6 73 75 62 64 11 13 1500 16
8 431011 LX.25-SW13-M8x17 431011-S  LX.25-SW13-M8x19-S 25 M8 28 30 17 19 1 13 2500 10
_;;‘3 431013 LX.25-SW13-M8x22 431013-S  LX.25-SW13-M8x24-S 25 M8 33 3% 22 24 1 13 2500 12
'“'g 431015 LX.25-SW13-M8x32 431015-S  LX.25-SW13-M8x32-S 25 M8 43 45 32 32 1" 13 2500 14
ﬁ 431017 LX.25-SW13-M8x52 431017-S  LX.25-SW13-M8x54-S 25 M8 63 65 52 54 1 13 2500 18
§ 431019 LX.25-SW13-M8x72 431019-S  LX.25-SW13-M8x74-S 25 M8 8 8 72 74 1 13 2500 22
* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda férhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
2 tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

o
elesa 1012020 Alla design réttigheter forbehallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



LX Maskinfotter (123

- e
L:(. LX-S 1@§
' ' A 2 é;ﬁ
| | =
— ‘ = ‘ NS
— 0 ] 0 3 J
113 | - S\
o 1 o 1 4 1)
e 1r
LX LX-S A
Max. statisk
Kod Benamning Kod Benamning D d L L1 | i 2 s belastning* 42
IN]
431051 LX.30-SW17-M6x22 431051-S  LX.30-SW17-M6x26-S 30 M6 35 38 23 26 12 17 1500 14
431053  LX.30-SW17-M6x32 431053-S  LX.30-SW17-M6x36-S 30 M6 45 48 33 36 12 17 1500 16
431055  LX.30-SW17-M6x52 431055-S  LX.30-SW17-M6x56-S 30 M6 65 68 53 56 12 17 1500 20
431057  LX.30-SW17-M8x16 431057-S  LX.30-SW17-M8x18-S 30 M8 28 31 16 19 12 17 2500 17
431059  LX.30-SW17-M8x21 431059-S  LX.30-SW17-M8x23-S 30 M8 33 36 21 24 12 17 2500 18
431061  LX.30-SW17-M8x31 431061-S  LX.30-SW17-M8x33-S 30 M8 43 46 31 34 12 17 2500 20
431063  LX.30-SW17-M8x51 431063-S  LX.30-SW17-M8x53-S 30 M8 63 66 51 54 12 17 2500 24
431065  LX.30-SW17-M8x71 431065-S  LX.30-SW17-M8x73-S 30 M8 8 86 71 74 12 17 2500 28
431067  LX.30-SW17-M10x16 431067-S  LX.30-SW17-M10x18-S 30 M10 28 31 16 19 12 17 3000 21
431069  LX.30-SW17-M10x21 431069-S  LX.30-SW17-M10x23-S 30 M10 33 36 21 24 12 17 3000 22
431071 LX.30-SW17-M10x31 431071-S  LX.30-SW17-M10x33-S 30 M10 43 46 31 34 12 17 3000 24
431073 LX.30-SW17-M10x41 431073-S  LX.30-SW17-M10x43-S 30 M10 53 56 41 44 12 17 3000 26
431075  LX.30-SW17-M10x51 431075-S  LX.30-SW17-M10x53-S 30 M10 63 66 51 54 12 17 3000 28
431077  LX.30-SW17-M10x61 431077-S  LX.30-SW17-M10x63-S 30 M0 73 76 61 64 12 17 3000 30
431079  LX.30-SW17-M10x71 431079-S  LX.30-SW17-M10x73-S 30 M10 83 8 71 74 12 17 3000 32
431031  LX.40-SW17-M8x12 431031-S  LX.40-SW17-M8x14-S 40 M8 245 265 115 13 135 17 2500 20
431033  LX.40-SW17-M8x20 431033-S  LX.40-SW17-M8x22-S 40 M8 325 345 195 21 135 17 2500 22
431035  LX.40-SW17-M8x30 431035-S  LX.40-SW17-M8x32-S 40 M8 425 445 295 31 135 17 2500 24
431037  LX.40-SW17-M8x50 431037-S  LX.40-SW17-M8x52-S 40 M8 625 645 495 51 135 17 2500 26
431039  LX.40-SW17-M8x70 431039-S  LX.40-SW17-M8x72-S 40 M8 825 845 695 71 135 17 2500 29
431041 LX.40-SW17-M10x20 431041-S  LX.40-SW17-M10x22-S 40 M10 32 34 185 21 135 17 3000 24
431042  LX.40-SW17-M10x30 431042-S  LX.40-SW17-M10x32-S 40 M10 42 44 285 31 135 17 3000 26
431043  LX.40-SW17-M10x40 431043-S  LX.40-SW17-M10x42-S 40 M10 52 54 385 41 135 17 3000 28
431044  LX.40-SW17-M10x50 431044-S  LX.40-SW17-M10x52-S 40 M10 62 64 485 51 135 17 3000 31
431045  LX.40-SW17-M10x60 431045-S  LX.40-SW17-M10x62-S 40 M10 72 74 585 61 135 17 3000 34
431046  LX.40-SW17-M10x70 431046-S  LX.40-SW17-M10x72-S 40 M10 82 84 685 71 135 17 3000 37
431049  LX.40-SW17-M10x100 431049-S  LX.40-SW17-M10x102-S 40 M10 1125 1145 99 101 135 17 3000 46
431047  LX.40-SW17-M12x50 431047-S  LX.40-SW17-M12x52-S 40 M12 625 645 49 51 135 17 5000 34
431048  LX.40-SW17-M12x70 431048-S  LX.40-SW17-M12x72-S 40 M12 825 845 69 71 135 17 5000 40
431050  LX.40-SW17-M12x100 431050-S  LX.40-SW17-M12x102-S 40 M12 1125 1145 99 101 135 17 5000 50
431081  LX.50-SW19-M10x46 431081-S  LX.50-SW19-M10x51-S 50 M10 64 66 47 49 17 19 3000 64
431082  LX.50-SW19-M10x66 431082-S  LX.50-SW19-M10x71-S 5 M10 8 8 67 69 17 19 3000 68
431083  LX.50-SW19-M10x96 431083-S  LX.50-SW19-M10x101-S 50 M10 114 116 97 99 17 19 3000 75
431084  LX.50-SW19-M12x46 431084-S  LX.50-SW19-M12x51-S 50 M12 64 66 47 49 17 19 5000 67
431085  LX.50-SW19-M12x66 431085-S  LX.50-SW19-M12x71-S 50 M12 84 8 67 69 17 19 5000 72 s
431086  LX.50-SW19-M12x96 431086-S  LX.50-SW19-M12x101-S 50 M12 114 116 97 99 17 19 5000 79 :*g
431091  LX.60-SW24-M12x44 431091-S  LX.60-SW24-M12x48-S 60 M12 645 645 455 475 19 24 5000 67 S
431092  LX.60-SW24-M12x64 431092-S  LX.60-SW24-M12x68-S 60 M12 845 845 655 675 19 24 5000 73 S
431093  LX.60-SW24-M12x94 431093-S  LX.60-SW24-M12x98-S 60 M12 1145 1145 955 975 19 24 5000 82 g
431094  LX.60-SW24-M16x68 431094-S  LX.60-SW24-M16x69-S 60 M16 87 845 68 70 19 24 7500 102 :“g
431095  LX.60-SW24-M16x108 431095-S  LX.60-SW24-M16x109-S 60 M16 127 1245 108 110 19 24 7500 132 ‘3,
431096  LX.60-SW24-M16x148 431096-S  LX.60-SW24-M16x149-S 60 M16 167 164.5 148 150 19 24 7500 156 §

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas péa detta varde.

Alla design réttigheter forbehallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. 10/2020 ele‘a



LX ‘ Maskinfotter

HREE

1)
10

WU 49

7
(%)

-
(~)

@ @—‘\'\ (s
7| -
N

TP

O
.

=

S~ ‘ Maskinfétter och stod

LX-AS
d
\
A |
|
) AN
—————
LX-AS T~
Kod Ben&imning D d L Li | L Max. Stat's[';lg’e'asm'"g* 52
531001 LX 25-SW13-AS-M6x24 25 Me 35 36 24 11 13 1500 9
531003 LX 25-SW13-AS-M6x34 25 Me 45 46 34 11 13 1500 1"
531005 LX.25-SW13-AS-M6x54 25 Me 65 66 54 11 13 1500 15
531007 LX.25-SW13-AS-M6x62 %5 M6 73 T4 e 1 13 1500 17
531011 LX.25-SW13-AS-M8x17 25 M8 28 29 17 11 13 2500 1
531013 LX.25-SW13-AS-M8x22 25 M8 33 34 2 1 13 2500 13
531015 LX 25-SW13-AS-M8x32 25 M8 43 44 3 A1 13 2500 15
531017 LX.25-SW13-AS-M8x52 25 M8 63 & 5 1 13 2500 19
531019 LX.25-SW13-AS-M8x72 5 M8 8 8 T2 M 13 2500 23
531051 LX 30-SW17-AS-M6x22 30 M6 35 3 23 12 17 1500 15
531053 LX.30-SW17-AS-M6x32 0 M6 45 46 33 12 17 1500 17
531055 LX 30-SW17-AS-M6x52 0 Me 65 66 53 12 17 1500 21
531057 LX.30-SW17-AS-M8x16 0 M8 28 29 16 12 17 2500 18
531059 LX.30-SW17-AS-M8x21 0 M8 33 34 21 12 17 2500 19
531061 LX 30-SW17-AS-M8x31 0 M8 42 43 3 12 17 2500 21
531063 LX 30-SW17-AS-M8x51 0 M8 63 64 5 12 17 2500 25
531065 LX.30-SW17-AS-M8x71 0 M8 8 8 M 12 17 2500 29
531067 LX 30-SW17-AS-M10x16 30 MO 28 29 16 12 17 3000 22
531069 LX 30-SW17-AS-M10x21 30 M0 3 3% 2o 12 17 3000 23
531071 LX.30-SW17-AS-M10x31 30 M0 43 44 3 12 17 3000 25
531073 LX.30-SW17-AS-M10x41 0 M0 53 54 41 12 17 3000 27
531075 LX 30-SW17-AS-M10x51 30 MO 6 6 5 12 17 3000 29
531077 LX.30-SW17-AS-M10x61 0 M0 73 74 8 12 17 3000 31
531079 LX 30-SW17-AS-M10x71 0 M0 8 84 T 12 17 3000 33
531031 LX 40-SW17-AS-Méx12 20 M8 245 255 15 13 17 2500 21
531033 LX 40-SW17-AS-M8x20 40 M8 325 335 195 13 17 2500 23
531035 LX 40-SW17-AS-M8x30 40 M8 425 435 295 13 17 2500 25
531037 LX 40-SW17-AS-M8x50 40 M8 625 635 495 13 17 2500 27
531039 LX 40-SW17-AS-M8x70 40 M8 825 85 695 13 17 2500 30
531041 LX 40-SW17-AS-M10x20 40 M0 32 33 185 135 17 3000 25
531042 LX 40-SW17-AS-M10x30 40 M0 42 43 285 135 17 3000 27
531043 LX 40-SW17-AS-M10x40 40 M0 5 53 385 135 17 3000 29
531044 LX 40-SW17-AS-M10x50 40 M0 62 63 485 135 17 3000 3
531045 LX 40-SW17-AS-M10x60 40 M0 72 73 585 135 17 3000 35
531046 LX 40-SW17-AS-M10x70 4 M0 8 8 685 135 17 3000 38
531047 LXAO-SWIT-ASMIOXI00 40 M0 1125 1135 99 135 17 3000 47
531048 LX 40-SW17-AS-M12x50 40 M2 625 635 49 135 17 5000 35
531049 LX 40-SWA7-AS-M12x70 40 M2 825 835 69 135 17 5000 #
531050 LX40-SWIT-ASM12x100 40  M12 1125 1135 99 135 17 5000 51
531081 LX 50-SW19-AS-M10x46 50 M0 64 65 47 17 19 3000 65
531082 LX 50-SW19-AS-M10x66 50 M0 84 8 & 17 19 3000 69
531083 LX 50-SW19-AS-M10x96 5 M0 114 15 97 17 19 3000 76
531084 LX 50-SW19-AS-M12x46 50 M12 64 65 47 1T 19 5000 68
531085 LX 50-SW19-AS-M12x66 50 M12 84 8 67 17 19 5000 73
531086 LX 50-SW19-AS-M12x96 50 M12 M4 15 97 17 19 5000 80
531001 LX 60-SW24-AS-M12x44 60  M12 645 655 455 19 24 5000 68
531002 LX 60-SW24-AS-M12x64 60 M2 845 85 655 19 24 5000 74
531093 LX.60-SW24-AS-M12x94 60 M2 1145 1155 955 19 24 5000 83
531004 LX 60-SW24-AS-M16x68 60 M6 8 8 68 19 24 7500 103
531095 LX 60-SW24-AS-M16x108 60 M6 127 128 108 19 24 7500 133
531096 LX60-SW24-AS-M16x148 60  M16 167 168 148 19 24 7500 157

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under séarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen méste tillampas pa detta varde.

elesa

Alla design réttigheter forbehallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



